

## Утечка информации

Генеральная прокуратура РФ возбудила уголовное дело по факту разглашения государственной тайны при расследовании дела об убийстве первого зампреда Центробанка Андрея Козлова. Сведения, составляющие государственную тайну, появились в октябре в ряде СМИ.

Генеральная прокуратура России обнаружила утечку информации, произошедшую в ходе расследования уголовного дела об убийстве Андрея Козлова. "Начиная с 10 октября 2006 года в ряде средств массовой информации стали появляться публикации о ходе расследования данного преступления, содержащие сведения, составляющие государственную тайну", - говорится в сообщении, опубликованном на официальном сайте Генпрокуратуры РФ. Указанные сведения, в частности, о тактике и способах проведения оперативно-розыскной работы, попали в СМИ от источников, связанных с расследованием этого уголовного дела, сообщает Интерфакс. "В настоящий момент проводятся необходимые оперативно-следственные мероприятия, направленные на установление виновных в разглашении государственной тайны", - отметили в Генпрокуратуре. Дело возбуждено 26 октября по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 283 УК РФ (разглашение государственной тайны).

Первый заместитель генпрокурора РФ Александр Буксман заявил в прошлую пятницу, что "способ, который применило следствие при поимке преступников, составляет тайну, и выдачу информации за пределы следствия мы расценили как разглашение государственной тайны", - сказал Буксман. "Думаю, мы найдем то лицо, которое выдало вовне эти материалы", - добавил он, не уточнив, из каких именно правоохранительных структур могла произойти утечка информации о способе поимки исполнителей преступления, передает NEWSru.com.

Отвечая на вопрос, соответствует ли действительности появившаяся в ряде СМИ информация о том, что водитель, который подвозил киллеров, сам пришел в милицию, заместитель генпрокурора РФ заявил, что, "судя из того, что пишут газеты, все выглядит очень и очень просто". "На самом деле все обстоит совершенно иначе - это кропотливый труд профессионалов, которые проделали огромный объем работы для того, чтобы выйти на исполнителей преступления", - подчеркнул Буксман.

По его словам, следствие смогло установить причины убийства Андрея Козлова, однако назвать эти причины он также отказался и воздержался от каких-либо других комментариев на эту тему. "Следствию пришлось анализировать огромный объем документов. Человек (Козлов) публичный, каждый день он встречался с тысячами людей, и что из этих контактов могло повлечь преступление, было на первых порах загадкой. Но тем не менее, удалось выйти на лиц, и отсюда, естественно, на причины (убийства)", - цитирует слова Буксмана NEWSru.com.

Напомним, что покушение на Андрея Козлова было совершено вечером 13 сентября у спорткомплекса "Спартак" в Сокольниках. Двое неизвестных произвели в него несколько выстрелов из огнестрельного оружия. Козлов скончался от полученных ранений в больнице. Кроме того, был убит его водитель.

В начале октября на Ставрополье были задержаны два гражданина Украины, которых следствие считает непосредственными исполнителями убийства. Кроме того, еще один подозреваемый сам сдался правоохранительным органам, опасаясь за свою жизнь. Согласно опубликованным в СМИ сведениям, подозреваемые не были профессиональными киллерами и полтора месяца не могли выследить свою жертву.

Финмаркет напоминает, что 16 октября "Коммерсантъ" опубликовал информацию о том, что убийство первого зампреда Центробанка России Андрея Козлова фактически раскрыто. По сведениям газеты, благодаря показаниям исполнителей круг вероятных заказчиков преступления значительно сузился. Если раньше под подозрение попадали руководители десятков российских банков, которых лишил лицензии зампред Центробанка, то теперь следствие может сосредоточиться на тех банках, у которых проблемы возникли примерно за два месяца до гибели Андрея Козлова.

Тем временем, Генеральная прокуратура Российской Федерации продолжает расследование уголовного дела

об убийстве Козлова. В ходе расследования установлены лица, имеющие отношение к организации и исполнению этого преступления. С ними проводится соответствующая работа. 16 октября Басманный суд Москвы выдал санкцию на арест троих подозреваемых в убийстве первого зампреда ЦБ РФ.

Анна Куприна

Автор: Артур Скальский © СМИ.ru РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 3195 26.10.2006, 23:42 📄 129

URL: <https://babr24.com/?ADE=33574> Bytes: 4306 / 4291 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)